B3<x<29 W, A=5-2x2H A o] HY=?

O -1<A<11 ® -1<A<11 ® -1<A<11
@1<A511 ®1<A<11




5x+6>2x—-6
@x>—4 @ x<-4 ® x>-3
@ x<-3 ® x>4

~&B

5x+6>2x—6
bx—-2x>-6-06
3x>-12
x> -4




AYHEAx[3—x> -1, 3x—1>2} & = a < x<b ety 3 0,
2
+

b? ©| e T

a

@7 o1 01 ou 613

B ~
3—x>-1, —x>-1-3, x<4,

3x—1>2, 3x>3, x>1°E=&

AHE A =1 <x <4,

webA] o? + b% =1+ 16 = 17 |t}




Aupsg {2 7 of a7
0.7x+05<02x+1

® -3<x<3 @ x<-3 ® x>3
@7t et ® -3<x<5

-1
X >1

U

x>3

x—1>2
Tx+5<2x+ 10
{5x<5

x>3

x<1

watA sf7t gt

2
0.7x4+0.5<0.2x+1 j_g




2 3 AFehE 4000 9 s FE] 30% S
dfEo] oot B 7 o)/deld 30 B o T A dEE

oll

x go] YAl o Y=
4000 x x = 4000x (91) o]t
T 30 o= oto] HA 2 Yt ==
4000 x 0.7 x 30 = 84000 (9) °]ct.
w2bA] 25215 A9 4000x > 84000, x > 21

aEg 229 olgold BAlR st Aol fsitt

rlr

-




ot T3 2ol WHlo] o7t 10em, 17} Sem 91 Aehel Zo]

Ut o] Ahe]E 9] Bol7t 68cm? osketal & w, x O] Zho] Hel=?

_-rem.

@D 0<x<6 @ 0<x<6 @ 0<x<T
(@)O<xs7 ® 0<x<9

1
(A E2] o) = (x+10) x 8 x -
(x+10) x 4 < 68
x+10<17 Sox<T
9 x = S| doJo]BR x>
L 0<x<7




7. e AWl §4 %L A

o
AT_"?

@ a>0°]2,b<0°]Ha>bo|t}
1

@ O<a<b°]‘?ﬂl>—°]q'.
a b

® a<b<00°]H a2 > p? o)t}
(@)a<b<00]%a3>b3 o]t},
® a<b<0°]¥ lal > b ©]TF.

~&B

@ AE S0l a=-3, b=-20°|2t1 5}4A
-3<-2<00°]1 (-3)3 =-27 0]
(-2)% = -8 O|E&2 27 < -8 o]t}
webA a < b < 0 ©]H a3 < b3 o] Hr}.




R R e L

A a o A2

-3 @ -5 ®0 @g ® 3
554 255 203 o opuiol & getol st
2(2x + 5) > 6a — 3(2x — 3) of| A

4x+10>6a—-6x+9, 10x > 6a — 1
6a —1
10
o % 71 e
6a —1
10
6a =1

T

o
=

F7hoolng

=0

a=

1
6




BS54 x-3<2x-1<8~-x 9] 8l FollA A<l el 2 7RI

® 67 )5 bl
® 474 @ si7tF ik
® 87} F4e0] gt

B ~
x-3<2x-1<8-x oA
(i) x-3<2x-1
x—2x<-1+3
—x<2
x> -2
(ii) 2x—1<8—x
2x+x<8+1
3x<9
L x<3

-2<x<3




(x-1)& BEHE x| L2




11.

5x+7<3(x+ }
Ry * (x +a) 7t -b<x< -5 & off,
3(x—1)+4<5x+25

@_12 @ -6 ® 2 @ 6 ® 12

5x+7 < 3(x+a)
3(x-1)+4<5x+25

5x—3x<3a-"7

—
3x—5x<25-1
x<3a—7

H - 2
x>—-12

3a—"17

-b=-12 0|1

b
===I2
a




12. #/dole} 71&ol=

3°w@wMﬂw

1A

=t

O

50000
ol = Ao d I«

@ 371
@ 6 7l¥

2, 32000 4L ﬂi 71@o] 9] dFHo]

| 20000 ¥, 30000 Y& o} 8&=9]
21/ g o]} 71 ol o] FAFFITt

24 e] o] ol o}

@ 5714

ik x 2 sh
2] A o]= 20000 Y2
EELEES

oA =
=2T =

w

= 12000 ¥

5’

= 50000 + (20000 x

= 50000 + 12000x

) 3
Z1& o] 30000 Yo 5 =

x 7N T o=
= 32000 + (30000 X

= 32000 + 18000x

50000 4 12000x < 32000 + 18000x
18 < 6x,
3 < x0|B2 7]

AL 4 NYF ¥

% Rejole,

e,

3
5%
18000 Y& o3kt

&

oo dlgdio] Z/do] 9] dgA BTt BotA]=

—~




13. A A AelA 15km o] B X H o= 7}Ltﬂ A&olle A% 3km =
71ep7F 25l Al dkm 2 Aol ST & 4 AIZE o]yjofl B Aol
Aok AL ek A A A xkm 77}7‘]% A% 3km & Aot
sto] R4S Ale W, tha § &2 #5427

y x 4

_ <4 -
N SNE

X — X X - X

Z <4 - 4
@3+ T @4+ 1S

® 3x+4(15-x) =4

B *

3km 2 7F A x
4km ©2 7+ A3 15— x
x 15—x

3771

<4




ta AgeS 7HEstd =71 10% ool dg =< e

=0l 12 20g% SEAHH 2 & o] FojoF sh=71?

6% A== 300g
® 3% o4 @ 4% o4 ® 5% o4
@65 o1 ® 78 o4

ZHAlACk & B9 L xgolet F o
6 10

Tog X300 2 7-(300 - x)

1800 > 10(300 — x)

180 > 300 — x

Sox > 120
120 g o= SEA|IACk ot B R 6= o)A 7t dfoF gt




15. x< 3 =
F-oholet
> =t
> ®HE. 5<a<--

S7ba Q) a o grel WelE

5—2a
<

4 < 5

12<5-2a<15
7<-2a<10

7
<a< B




ozt

S

1,4(x-2)-32x-3) 212, 2x > 11,

>

4

2x—3




17.

T

ol 3717} HlE =

3 >ZXx—a
x—a>3x-3a
2a > 2x
x<a

245 x 9] Ftol 370l B &
3<a<4
a=3




A2 W, = xg = SEAAA 30% o1 60%
o|5}o] AFES THEE 1L et x o] H YIS F5toiet
» &

[> e 100 < x < 150

15% 9] A 85 200g 9] 282 &

o

5
2 x200=30
10()x 00

() °Ith.
et & xg 2 WL 1o =S LERH

30
100 ok,
200 5 < 100 I

o] ko] 30% ©]A} 60% ©l3t o] 2 &, 30 <

x 100 < 60

- X




19.

AYESA 5x-3>a, dx+3<-x-2a 9

O

o] gre] W91E Fatelat.
=

| 2
> ®™EH:

a< -2

a7t SRS 4 a

8

La< =2

Fol1 BEAle
Sx—3>a Q)
dx+3<—x—-2a - O

@A x> 3

ol x < 22473

o7} E Aot stz <10 <

—2a -3

5




20.

AFTHE G A7l 50 A% 5O R mhA e el 38 9] At
Sojziet. Tt 60 ] Ak Holnlel Al el g el 44
A8 g om At BESh, T el 45 AH HOow A &
A FFS A ke ), Ae] A5 E Fstoler,

i

N
Kl

iy

>
| 2
> ®He 137
>

HE D 1474

Ao A4S x Aot ShE, AbghS] MG 50 (x— 1) + 38 =
50x — 12( 7H) ot

4849 60 e HFoER

50x — 12 — 60 = 50x — 72

44x < 50x — 72 < 45x

L12<x<144

whebA] Aol A4= 1370, 14 7ol




